

## Рецензія-відгук

зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму  
Лісове господарство другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю  
205 Лісове господарство галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство  
кафедри лісового і аграрного менеджменту  
Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника

Для того, щоб сформуванати правильну стратегію розвитку лісового господарства, вирішити права та обов'язки природокористувачів, а також упереджувати формування негативної суспільної думки про фахівців лісового господарства слід чітко сформулювати освітньо-професійну програму. На даний час пріоритет державної політики України щодо галузі лісового господарства спрямований на орієнтування навчального закладу на підготовку фахівців з достатнім інтелектуальним потенціалом, високими фаховими компетентностями та здатних до самореалізації. Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 205 Лісове господарство Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника містить необхідну кількість кредитів ЕКТС вищої освіти (66 кредитів - спрямованих на формування компетентностей, визначених стандартом вищої освіти за відповідною спеціальністю і 24 кредити – відведено на дисципліни за вибором здобувачів вищої освіти), перелік компетентностей майбутнього випускника, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічної послідовності, а також навчальний план підготовки магістрів з лісового господарства.

Рецензована освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, умови і технологію реалізації освітнього процесу. Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців (за спеціальністю 205 Лісове господарство) з організації та ведення лісового господарства, надання їм теоретичних знань і компетентностей для вирішення спеціалізованих завдань щодо створення, вирощування, догляду, формування, інвентаризації, захисту лісових насаджень, заготівлі деревини, ефективного використання лісових ресурсів на засадах наближеного до природи лісівництва та збалансованого лісокористування на місцевому, державному, міждержавному та глобальному рівнях; освоєння здобувачами методів проведення наукових досліджень в лісовій галузі.

Важливим є те, що освітньо-професійна програма змістовно охоплює проблеми сучасності в лісовій галузі, а саме придатність до працевлаштування та протидії дискредитації галузі. Разом з тим, вважаємо за доцільне збільшення годин практичної підготовки здобувачів та збільшення часу на проходження виробничих практик. Вважаємо, що освітньо-професійна програма Лісове господарство другого (магістерського) рівня вищої освіти має комплексний та цільовий підхід для підготовки висококваліфікованих випускників, що матимуть необхідний рівень фахових компетентностей для подальшої професійної діяльності за спеціальністю 205 Лісове господарство.

Директор  
Природного заповідника  
«Горгани»



Я.В. Петрашук